## 募集要項



## 第38回 藤沢市サークル連合美術展」 参加サークルを募集します!!



① 会 期 : 2025年(令和7年)11月25日(火)~11月30日(日)〈6日間〉

午前10時~午後7時開館 ※(日)は午後5時まで

【搬入】 11月24日(月)午後1時から

【搬出】 11月30日(日)午後5時から(閉館後)

② 会 場 : 藤沢市民ギャラリー 一般展示室〈全室〉

③ 展示内容 : 絵画・工芸・手工芸・洋裁他

④ 参 加 料 : 無 料

⑤ 参加要件 : 市民センターに登録しているサークル

: 各サークルより実行委員1名を選出し実行委員会(全2回)に出席

⑥ 主 催: 藤沢市サークル連合美術展実行委員会(参加サークル・藤沢市で構成)

## ★参加希望サークルは7月4日(金)までにご連絡ください

申 込 先:藤沢市民ギャラリー 電 話:0466-26-5133

FAX: 0466-26-5144

メール: fj-gallery@city. fujisawa. lg. jp

受付時間:午前10時から午後5時(月曜休館)

・別紙参加申込書は、ご記入のうえ第1回実行委員会にご持参ください。

・実行委員会《第1回》 7月31日(木)午前10時30分から

《第2回》10月30日(木)午前10時30分から(予定)

《実行委員会会場》 藤沢市南市民図書館会議室(ODAKYU 湘南 GATE 6 階)

※藤沢市民ギャラリーと同じフロア内です

## ◇ 参加にあたっての留意事項 ◇

- ・展示室にはスプリンクラーがあります。火災や誤作動などにより、作品の水濡れが発生した 際の責任は負いかねます。
- ・展示室内は湿度管理が難しいため空気が乾燥していることを考慮のうえご出品ください。
- ・会期中の作品は各団体で責任をもって管理するようお願いいたします。

ご不明な点、ご質問等は、藤沢市民ギャラリーまでお問い合わせください。

藤沢市 生涯学習部 文化芸術課 藤沢市民ギャラリー